

Tagesordnung der Sitzung des FSR Jura am 09.05.2019 um 10:45 Uhr

Raum 5.01 Burgstraße 27

Anwesenheitsliste:

FSR Mitglieder	Lina Bärwald	a	Matthias Bohlmann	a	Georg Hübler	a
	Steve-Biko Antoni	a	Angelika Probst	a	Anna Wahrmond	a
	Lilly Gießen	a	Julian Graßl	a	Matti Herpolsheimer	e
	Benedikt Brockmann	a	Mathilde Bormann	a	Luise Reichel	a
	Samuel Jakobi	a				
FSR Mitarbeiter	Majd Askar	u	Norah Köpf	a		
Gäste						

a = anwesend, e = fehlt entschuldigt, u = fehlt unentschuldigt

A. Begrüßung

Sitzungsbeginn:

B. Organisatorisches:

I. **Protokollführung:** Angelika

II. **Sitzungsleitung:** Matthias, Lina

III. **Beschlussfähigkeit**

12 von 13 gewählten Mitgliedern -> beschlussfähig

1 von 2 Mitarbeitern

IV. **TO**

Abstimmung: einstimmig angenommen

V. **Protokolle**

Verabschieden der Protokolle:

02.05.

- Abstimmung: einstimmig angenommen

C. Info-Rundlauf

(Bitte an die Sitzungsleitung und den Protokollanten, dass die Beschlüsse unten in der Beschlussfassung vermerkt werden - bitte um Ergänzungen sowie den Vermerk immer mit Datum!)

- I. Bib-Diebstähle: Frau Brandenburger hat einen Anstieg der Diebstähle festgestellt und sich um einen Sicherheitsdienst bemüht (wurde jedoch abgelehnt); Vom FSR gab es bereits einen Post Vorschlag: Brief an die zuständige Stelle

- Verfahrensvorschlag: vertagen
→ vertrag
- II. Wahlen-Vorbereitung: Einreichungsfrist für Kandidaturen ist vorbei, Wahlleitung (Anna und Lina) sollen sich bei der Wahlleitung der Uni melden
Wählerverzeichnis ist im Büro
Einladung an die Kandidaten ihren Bewerbungstext auf die FSR-Seite zu setzen
Post mit Hinweis auf die Möglichkeit der Briefwahl mit Link auf die Stura-Seite
 - III. Bericht Büro-Referat, Elektromüll, Telefon: nur noch Elektromüll muss weggeräumt werden
 - IV. Erstifahrt, Elsa-Veranstaltung: Finanzantrag an den Stura
 - V. Bufo-Tagung:

Antrag: Der FSR möge beschließen für Fahrtkosten und Teilnehmerbeiträge für die Bundesfachschaftstagung (noch 2 Plätze frei) 350 € bereitzustellen
Abstimmung: einstimmig angenommen

- VI. Sonstige Informationen: Elsa-Veranstaltung am, 23.05 um 16.00 Uhr in HS 8
Veranstaltung gemeinsam mit dem FSR Psychologie: 24.05 um 15.00 Uhr in der psychologischen Fakultät

Palandt: Frau Brandenburger ist für die Umschläge und ist interessiert an einer Ausstellung, diese wird durchgeführt werden u.U Mithilfe des FSR

D. Hochschulpolitik

Berichte aus Gremien, sofern diese seit der letzten FSR Sitzung getagt haben:

I. **StuRa-Plenum:** -

II. **Fakultätsrat:** Es wird noch eine Studentin für die Berufungskommission gebraucht, bisher keine Bewerbungen, Lotte fragt noch einmal rum, FSR postet es noch einmal

III. **StuKo:** -

E. Wahlen

Antrag: Der FSR möge beschließen Jakob Härterich zum Mitarbeiter zu ernennen.

Abstimmung: Dafür: 6; Dagegen: 2; Enthaltung: 3

→ *abgelehnt*

F. Projekte (Aufgaben/Fristen festlegen)

G. Internes

H. Finanzen

I. **Aktuelles**

Bericht Finanzer: -

II. **Jahresabschluss:** -

III. **Umlaufbeschlüsse:** -

IV. Finanzanträge

1. Fahrtkosten und Teilnahmegebühr für die Fahrt zum Feministischen Juristentag iHv 499,60 €

Abstimmung:

Dafür: 6 Stimmen

Dagegen: 6 Stimmen

Enthaltungen: 0

→ abgelehnt

2. Verpflegung/Honorare Referenten/Übernachtung Referenten/Anfahrt Referenten/Werbung für den Bundeskongress der Kritischen Juristinnen iHv 4000 €:

Dafür: 6 Stimmen

Dagegen: 6 Stimmen

→ abgelehnt

Geschäftsordnungsantrag auf sofortige Abstimmung Julian/Gegenrede Biko

Dafür sofort abzustimmen: 7

Dagegen sofort abzustimmen: 5 → sofortige Abstimmung

I. Termine und Sonstiges

I. Nächste Sitzung am:

Beschlussjournal: MIT DATUM!!!

- 17.01 - FA Leipziger Schriften in Höhe von 100 € - angenommen
- 24.01. - FA Druckerpapier im Wert von 20 € - angenommen
- 25.01. - Umlaufbeschluss Leo – Infohefte in Höhe von 250 € - angenommen
- 28.02. - Unterstützung von Elsa in Höhe von 200€ - angenommen
- 28.02. - Teilnehmerkosten für die BuFaTa in Höhe von 90€ - angenommen
- 04.04. - Kosten Honorar Vortragsreihe InHumanity von 200 € - angenommen
- 04.04. - Unterstützung des Debattierclubs der Uni Leipzig von 150 € - angenommen
- 09.04 - Veranstaltungsreihe von Recht//überlegt insgesamt von 1.190 € - angenommen
- 14.05 - Unterstützung der gesamten Erstifahrt von 2.600 € - angenommen
- 11.06. - Unterstützung der Muslimischen Hochschulgruppe mit 25 € - angenommen
- 03.10.18 – Unterstützung NSU-Schauspiel iHv 300 € - angenommen
- 09.05.19 – Fahrtkosten und Teilnehmerbeitrag für die Bundesfachschaftstagung iHv 350 € - angenommen